

Mili darovi

za

vojne ujetnike na Ruskem.

V bridki skrbi so vedeli svojci, da so naši vojni ujetniki na Ruskem v bedi in pomanjkanju, toda do njih ni bilo varne poti. Po dolgem pogajanju se je v zadnjih dneh končno posrečilo najti to pot.

Ruska vlada je dala za mile darove brzovlake na razpolaganje. Te vlake spremljajo zastopniki švedskega Rdečega križa, ki bodo skupno z Amerikanci in zastopniki ruskega Rdečega križa na licu mesta delili darove. Tako je ukrenjeno vse, kar je mogoče, da se spravijo darovi varno v roke vojnim ujetnikom.

Naša vlada se je tukaj poslužila te prilike; že se vozijo na vzhod pod paznim varstvom celi železniški vlaki, naloženi z najnujnejšimi potrebščinami, in obilo drugih pomočkov je pripravljenih.

Tudi v naslednjih mesecih se odpravijo nadaljnji železniški vlaki.

Pa ne le država, tudi narod, roditelji, žene in otroci se hočejo v srčni ljubezni udeležiti rešilnega dela. Le red vodi do cilja, le tisti pomagajo, ki postje brez odloga določene in pripuščene reči na določeno mesto. Lepo bi sicer bilo, ako bi vsak dar mogel doseči tistega, pri katerem bivajo naše misli, toda to ne more biti. Zato se ne morejo prevzemati darovi za določene vojne ujetnike, pa vsi morajo darovati, da dobi vsak ujetnik. Zima je pred durmi, treba je največje naglice.

Darove v denarju je posiljati: Vojnemu oskrbovalnemu uradu, Dunaj, IX., Berggasse 16, z oznakom: „Mili darovi za vojne ujetnike na Ruskem“.

Darovati se smejo (le nove reči): tople srtače, tople spodnje hlače, volnene nogavice, pleteni telovniki ali sweaterji, po možnosti zapeti okoli vratu, tople rokavice, zapetniki, ogrevalci za glavo, prsi, kolena, pasovi, salji, žepni robci (brez podob), brisače, naramnice brez gume, mila, ščetke za zobe, glavniki, sredstva zoper mrčes.

Zamotavati zraven druge reči je prepovedano in, ako bi se to zgodilo, bi se zaradi tega ustavil celi prevoz!

Darove sprejemajo: zbiralnica vojnega oskrbovalnega urada in društva Rdečega križa; kjer jih ni, pa občinska predstojništva. Te zbiralnice pošljejo vse, kar prejmejo, kar najhitreje vojnemu oskrbovalnemu uradu na Dunaju, IX., Berggasse 16, kjer se vse ružvsti v enotne zaboje s približno enako vsebino.

Podpisane poziva se obrnata s svojo prošnjo tudi do izdelovalcev in fabrikantov za obile darove. Izkazovali se bodo javno.

C. in kr. vojno ministrstvo,
vojni oskrbovalni urad:

Ivan Löbl, podmarsal, s. r.

Oskrbovalni odbor avstrijskega
Rdečega križa za vojne ujetnike:

Baron Marko Spiegelfeld,
evropski namistnik v p. tajni svetnik.

Poštne pošiljatve vojnemu oskrbovalnemu uradu, skupina VIII, Dunaj, IX. okraj, Berggasse 16, so proste pristojbin, ako imajo na poštni spremnici in na naslovni strani paketa oznako: „Mili darovi za vojno oskrbo“.

Pa c. kr. državnih železnicah in po zasebnih železnicah, ki jih obratuje država, se prevajajo darovi za vojne ujetnike voznine prosto, ako se oddajo kakor navadno tovarno blago in ako se pošljejo Vojnemu oskrbovalnemu uradu, Dunaj, IX., Berggasse 16, kakor prejemniku in se na voznem listu v navodli vsebino oznamujejo kakor „Mili darovi za vojne ujetnike“.